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Sincere bíborost vasár­
nap agybénulás érte

Róma, február 2t
Sincero Lajos bíboroson, aki a 

Szent Imre jubileum idejen pápai 
legátus volt Budapesten, vasárnap 
reggel agy bénulás jelei rnu'ai koz­
tak. -z egyházfő állapota a nap fo 
lyamán súlyosbodott.

Néhány héten beiül 
rendezik az éjszakai 

telefonszolgálat 
kérdését

Irtunk már arról, hogy a posta 
az éjszakai telefonszolgálatot Ba1 
jén rendszeresíteni fogja és igy a 
jövőben azok a telefonelőflzeiők, 
akik az éjszakai telefunszolghlat 
költségeinek a fedezésére — mivel 
más mód nem veit az éjszakai 
telefonszolgálat tartására — ön­
ként vállalkoztak, a jövőben men­
tesülnek a külön dijak fizetésétől.

Ezt a híradást azonban többen 
úgy értették, hogy most már ezt 
az éjjeli pótdijat egyáltalában nem 
kell fizetni.

Bér értesülésünk szerint ez az 
ügy a legjobb utón halad, a ke­
reskedelemügyi minisztériumnak 
erre vonatkozó intézkedéséről 
azonban még nem tudnak a bajai 
postahivatalban és igy az éjszakai 
hozzájárulásnak diját 1 ón már 
bekérte a Városi Gáz és Villamos 
üzemektől, amely tudvalevőleg az 
éjszakai telefonszolgálat költségeit 
fizető telefonelőfietőket a postával 
szemben 1 képviseli és a havi 
hozzájárulásokat ezektől az előfi­
zetőktől minden ellenszolgáltatás 
nélkül beszedi és a postához be­
fizeti.

Minthogy a városi közüzemek 
a postának az éjjeli telefonnak 
íebrtiári diját csakis az esetben 
tudják befizetni, ha a teletonelőfl» 
zctók is a hozzájuk kiküldött tele* 
lonnyugtákat beváltják, viszont a 
posta a további éjjeli telefonszol* 
gáttatást a hozzájárulási összeg 
befizetéséhez köti, magától órde- 
tődőleg az éjjeli telefonszolgálat 
addig, amig a kereskedelemügyi 
Minisztériumtól az erre vonatkozó 
rendelet le nem érkezik, csakis 
úgy tartható fent, ha az illető 
teiefonelőfizetők a hozzájárulási 
dijat még ; megfizetik.

Azt hisszük, hogy az ügy ad­
minisztratív elintézése most mér 
csak heteknek kérdése.

Nagyarányú fejlődésről, fegyelmezett 
öntudatról és eredményes munkáról adott 

számot a három éve működő Katolikus 
közgyűlésének elnöki jelentése

A szép számban megjelent ta­
gok nagy érdeklődése mellett 
tegnap este 6 órakor tartotta 
meg évi rendes közgyűlését a 
Katolikus Egyesülés. A közgyű­
lést dr. Gonczlik Kálmán apát­
plébános, a Katolikus Egyesülés 
egyházi elnöke nyitotta meg.

Az apátplébanos a megjelentek 
üdvözlése után mindenre kiter­
jedő s emelkedett szellemű, tar 
talmas jelentésében ismertette a 
Katolikus Egyesülés alakulatainak 
múlt évi működését. Elnöki meg­
nyitó beszédet és a hozzá kap­
csolódó jelentést a vasárnapi 
evangéliumból kiindulva ismer­
tette a közgyűlés közönsége előtt,

— A mai evangélium — inon 
dotta dr Gorczlik Kálmán apát­
plébanos — a háborgó tengeren 
vergődő hajccskéról szól, ame­
lyen az apostolok kis csoponja 
küzd a viharral, minden katolikus 
alakulatnak az a sorsa és élete, 
ami az apostolok bárkájáé a há 
borgó tengeren. A benne levők 
szenvedik, a kivül levők csinál­
ják a vihart. A mi egyesületünk 
sorsa sem lehet más. A viharzó 
tengert érezzük magunk körül, 
de az Ur köztünk van és nyu­
godtan nézi a tomboló elemeket. 
És mi, akik a bajai Katolikus 
Egyesülés hajócskájában vagyunk, 
bizalommal nézhetünk a sorsunk 
elé, ha az Ur hatalmára gondo­
lunk s csak akkor foghatja el 
csüggedés érzése szivünket, ha a 
magunk erejére akarunk számí­
tani. Közgyűlésünket azzal nyi­
tom meg, hogy a mi kis hajónk 
evez és biztosan megy a cél felé, 
mert él fölötte a szelek és a 

A biztos haladás 
későbbi jelenté

viharok királya, 
útját biionyitja 
sünk.

Dr. Gonczlik 
bános ezután a

Kálmán apátplé- 
bevezetés után a

közgyűlés tárgysorozatát és me­
netét ismertette néhány szóval, 
majd a közgyűlés határozatképes­
ségét megállapítva, áttért az el­
nöki jelentésre.

_ Ez az év döntötte el —
mondotta az elnöklő apátplébános

hogy a htjai Katolikus Egyesü­
lésben van-e erő az életre. Min­
den alakulatnak a megfigyelés 
szerint a harmadik évi működése 
dönti el sorsat. Az első evben az 
egyesületeket rendesen a megala­
kulás lendülete élteti, a második 
évben ennek maradékából él az 
alakulat. A harmadik évben azon­
ban rendesen elfárad és ezzel a 
sorsa megpecsételődik. Nézzük, 
hogy a mi egyesületünkben van-e 
életerő és milyen munkát fejtett 
ki ? Az egyesülésnek hármas fel­
adata van, Először rendes tagjait, 
másodszor a pártoló tagokat, har 
madszor a társadalmat szolgálja.

— Mind a három föladatát a 
múlt évben fokozottabb eredmény- 
nyei teljesítette, mint az eddigi 
években. A rendes tagok számá­
ra a í egyesület otthont és szóra­
kozást biztosított és ez ebből szár­
mazó bevétel azt mutatja, hogy 
a múlt évben sokkal többen láto­
gatták az egyesülés helyiségeit, 
mint az első két évben A ifjú­
ságnak minden pénteken előadást 
rendeztünk s erre a célra a múlt 
évben egy vetítőgépet is szerez­
tünk. Haladást mutat nemcsak 
az előadások felszerelése, színvo­
nala, hanem azok látogatottságá­
nak mértéke is. Az egyesülés ere­
jének és életrevalóságának bizo­
nyítéka az is, hogy a tagok hű­
sége és ragaszkodása az egyesü­
léshíz észrevehetően és nagy 
mértékben erősödött..
— A pártoló tagokat közművelő­

dési és társadalmi téren kívántuk 
szolgálni. Rendelkezésükre állt a 
két és félezer kötetes könyvtá­
runk. A könyvtárat több, mint 
180 tag használta. A könyvköl- 
csönzések száma körülbelül 6000. 
Ez az előbbi év eredményéhez 
hasonlítva száz százalékos emel­
kedés. Ugyanezt mondhatjuk a* 
előadásainkról is. Nem csak a 
rendes és pártolótagok, hanem az 
egyesületen kívülállók is fokozot­
tabb figyelemmel kisérték magas 
színvonalú, sikerült előadásainkat. 
Olyan eredményeket értünk el, ami­
lyenekéi — mondhatjuk, — egyet-

I fen egy bajai egyesület sem di- 
j csekí dhet, A Ka o-ikus Női Egye- 
j sül és fáradozásának köszönhető, 
I hogy az óriási sikerű juniálison 
\ 1050 jegy kelt el s a nemes cél 

érdekében itt a város társadalmá­
nak minden rétege találkozott.

— A téli találkozások kerete ter 
mészetesen kisebb, da a decem­
ber elsején rendezett tea est ismét 
fényes bizonyítéka annak, hogy a 
Női Egyesülésnek hatalmas és 
megszervezett munkatábora van.

— A társadalmi téten végzett 
munkánk uj kezdeményezéssel bő 
vült. A leány tagok részére ház 
tartási tantolyaniot rendeztünk s 
kistestvér mozgalmat kezdtünk ;a 
társadalom kis hajótöröttjeinek a 

j lelencgyermekek érdekében. A 
I leánykor mit d n :gyes tagja, a ifi­

nek testvér-,' nincs, egy kis elha­
gyott gyermeket tógád testvéré­
nek es gondozza. kistestvér
mozgalom kiváló ismerője Boér 
Judit megállapítása szerint olyan 
kistestvér gondozás, mint Baján 
sehol az országban nincs. 58 el­
hagyott gyermek mellé 58 ur 
leányt állítottunk.
— A munkakör kibővítését jelen­
tette a sok gyermekes családok 
karácsonyi segélyezése, a napközi 
otthon gyermekeinek ingyenes 
nynraltatása. Ez az utóbbi kb. 
400 pengőbe került, A leányifju • 
ság gondozására két nagy alaku­
lat van a Szent Margit Leány * 
klub 65 fölvett taggal és a Nap­
sugár leányklub 70 uél több tag­
gal. Körülbelül 130—140 leány 
készül itt szép hivatására s már 
most is kiváló munkát végez a 
társadalom érdekében. Meg kell 
emlékeznünk eserkészeinkről is, 
akik megnagyobbított helyiség­
ben dolgoznak. Táboruk eeprél* 
napra nagyobbodik s most körül­
belül 100 tagja van. Az egyesülés 
munkájának ezt a teljes sikerót a 
fegyelmezett, öntudatos munkával 
és határozott irányításával lehe­
tett biztosítani.

A közgyűlés közönségét ér­
deklő más ügyeket a következők-
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ben foglalta össze dr. Gonezlik 
Kálmán apátplébános :

A Katolikus Egyesülés uj alap 
szabályait az elnökség szeptem­
berben küldte föl a belügyminisz­
ternek jóváhagyás végett s a 
jóváhagyott alapszabályokat re­
mélhetőleg rövid időn belül meg 
is kapja az egyesülés. A város 
komolyan gondolkozó közönsége 
megértéssel kísérte az egyesülés 
munkáját, de a felsőbb helyek is 
felfigyeltek rá Ezt bizonyítja az 
•s» hogy a vallás és közoktatás­
iig vi miniszter a tornaterem fel­
szerelésére újabb 500 pengőt és 
a földművelésügyi miniszter a 
régi adósság törlesztésére 22000 
pengőt adományozott. Bornemisza 
Géza iparügyi miniszter Egerben 
hitvallást tett a Katolikus Le­
gényegyletek elismerésre méltó 
működése mellett s ezért a Nép­
szava meg is támadta. Mi a mi­
niszter szavaiért köszönetét mond­
tunk s erre ő ugyancsak köszönő 
sorokkal válaszolt,

Dr. Gonezlik Kálmán apátplé­
bános ezután az általános jelen­
tés után számadatokkal vázolta 
az egyesülés fejlődésének arányát 
Ezeket az érdekes adatokat s a 
közgyűlés további menetét hol­
napi számunkban ismertetjük.

Járványos időben
ne kérjen kölcsön lázhő­
mérőt szomszédjától, mi­
kor hiteles láz-hőmérőt 
mái* P. 1‘80-ért kaphat

MAJTINSZKY-nál
a Tóth Kálmán szoborral szentben

Az amerikai magyarság 
is belekapcsolódik a 
márlagyűdl mozga­

lomba
Több Ízben említettük, hogy a 

pécsi Dunántúl cimü napilap moz- 
galmat kezdett a máriagyüdi kegy­
hely újjáépítésére. A mozgalomhoz 
eddig hat vármegye állami, városi, 
vármegyei hivatalai és plébániái 
csatlakoztak. A tervek szerint 3 
év alatt 300.000 pengőt kíván 
összehozni a mozgalom az újjá­
építés céljaira. Most ez a terv 
nagy lépéssel haladt előre a meg 
valósulás utján. P. Ratfinszky 
Romuald, aki a péosi ferences 
rendházból került ki Newyorkba 
** °lt 616 magyarság lelki gon- 
idetására, levélben jelentette be, 
hogy azamerikai magyarság értesült 

■ÄZ országossá szélesedett mozga­
lomról és maga is hozzá akar 
járulni annak sikeréhez. Elhatá­
rozta az amerikai magyarság, 
h**y 3 év alatt húsz ezer pengő­
vel fog hozzájárulni a tervek meg­
valósításához. A felajánlások már

meg is indultak az amerikai ma- j ges publicitást és a huss ezer 
gyarság i,körében, A mozgalom j pengőt évi részletekben fogják 
sikeréhez megszerezték a srüksé- ! átutalni.

Harc a trachoma ellen
Kihágás! eljárás indul azok ellen, 
akik nem gyógykezeltetik magukat

ta a hatóságokat. Mindent el keli 
követni a betegség tovaterjedésé­
nek megakadályozására. A leg­
szigorúbb orvosi és hatásági vizs­
gálatot kívánja a miniszter a be­
tegek felkutatására, gyógykezelé­
sére. Azok ellen, akik az orvosi 
vizsgálat, gyógykezelés alól ki­
vonják magukat, meg kell Indiául 
a kihágési eljárást. Az egészség­
ügyi hatóság ennek megfelelően 
meg is tette a szükséges Intézke­
déseket.

Venni vagy eladni akar!
H i rd e s s e n a Bácskai Újságban

Az egyik legszörnyübb népbe­
tegség, a trahoma ellen az orvo­
si kar teljes energiával vette fel 
a küzdelmet és igazán nem raj­
tuk múlik, ha az eredmény nem 
százszázalékos. Maguk a betegek 
szolgálnak akadályul az orvosi 
sikernek és egyben elősegitik a 
betegségVovaterjedését azzal, hogy 
nem követik az orvosi utasítást, 
elhanyagolják bajukat, nem jelen­
nek meg a gyógykezelésre 

A belügyminiszter most leiratot 
Intézett a városokhoz, ebben a 
legszigorúbb intézkedésre utasítót-

Szekszárd, a megye­
székhely nagyközség 

akar lenni
Szekszárd, február 3 

A szekszárdi polgárság kétssáz 
tagú küldöttséget meneszt a bel­
ügyminiszter elé, hogy rendkívül 
magas vizdijának, csatornailletéké­
nek és megfizethetetlenül magas 
aszfaltdijának mérséklését kérje. 
Nem ritkaság ugyanis Szekszár- 
don az olyan ház, amelynek ér- 

j téke legfeljebb nyolcszáz pengő, 
viszont a ház előtti aszfaltjárda 
kétezer pengőbe került. A rossz 
termés következtében a fizetés 

j képtelenné lett gazdalakosság há- 
j zait az alispán megmentette az 
I árverésektől, de az asztaidijak fo­

kozottabb terheit ma már nem 
bírják el.

A küldöttség kérni fogja, hogy 
a belügyminiszter évekre vissza­
menőleg vizsgáltassa meg a szek­
szárdi aszfaltozást, amely annak 
idején majdnem mégegyszer any­
aiba került, mint más váro­
sokban.

Ha komoly és szigorú vizsgálat 
megindítása nem lehetséges, akkor 
a küldöttség megismétli a belügy­
miniszter előtt azt a kérését, hogv 
Szekszárd városát nagyközséggé 
alakítsa át.

Reich Farkas Fiai-cég
Baja

január 20-tól február 4-ig
szezonvégi kiámtitáit rendez

j^rr- I im un,..,.

mélyen lesiállltott ír»ko7l

Varrógép 
írógép 
Fegyver—lőszer
Garanciával
legolcsóbban
Honrath Vilmosnál

tfl növényvédelmi 
kénét — Jánoshalma 

székhellyel
A hivatalos lap legújabb száma 

közli a földmivelésügyi miniszter 
rendeletét, amely az egész ország- 
ban a növényvédelmi körzetek 
újabb beosztását rendeli el.

Az egyik növényvédelmi körzet 
Jánoshalma székhellyel alakul meg. 
Ide fog tartozni Bácsmegye jános­
halmi járása, Pestmegye félegy­
házai járásának Félegyházától délre 
eső része és :Klskenhala« város.

Kényét báliruhái tisztítója és festője Pálcsics



1986. február 4.

Csak még egysaer 
egy kis protekciót!

Mindenki örömmel értesült 
őrről, hogy a Magyar Állam­
vasutak igazgatósága komoly 
harcot indított a protekció el- 

A MÁV ezután nem fo­
gad ol protekciót, sót, amint 
mondják csak kellemetlenséget 
szerez magának az, aki mások 
támogatásával akar valamit 
elérni az államvasutnál.

Hát ez igen szép, de mi 
bácskaiak valahogy épen a 
legrosszabb időben kaptunk a 
MÁV szilárd elhatározásának 
hirit. A legrosszabb időben, 
mert bizony épen most volna 
legnagyobb ezükségünk egy kis 
hathatós közbenjárásra, azért, 
hogy a bácskai villamosítás 
munkáját teljesnek lássuk és 
éjjel ne. csak az utcákon, ha­
nem ae állomásokon is égjen 
eggp pár müanylámpa.

A helyest most as, hogy az 
össnt községekben az utcákon 
van villany világítás, de az 
állomások bekapcsolása még 
miniig nem történt meg. Leg- 
alább is a pécsi üzletvezető- 
jég területére eső állomások az 
idén hir szerint nem kapják 
megt «. villany világítást. A 
budapesti igazgatósághoz tar­
tozó állomásokon viszont rövi­
desen ki te gyulladnak a vil­
lanylámpák.

A helyset bizony elég fonák, 
mert ez azt jelenti hogy a 
legtöbb állomáson, s épen a 
legnagyobb községekben, csak 
pislbgó' olajlámpák jelzik to­
vábbra is a vasúti állomást, 
akkor, amikor az utcákon már 
másfél, ive a villanylámpák 
oo/Kk világit. Viszont például a 
pesti üsletvezetőséghes tartozó 
hév kelébiai állomáson már 
villanylámpák világítanak, pe­
dig csak egy. pár héttel ezelőtt 
kapcsolták be a községet a 
villáméhálózatba.

A bácskai közönség még

BÄWUeliUHÄs

°rvo»l iwOszerek.
Betegápolás! cikkek.
Vatta és kötszer

OrO

Józár -nál

egyszer kéri a budapesti Máv. 
igazgató közbenjárását, vagy 
mondjuk magyarán : protek 
dóját. Támogassa közbenjárá­
sával a pécsi üzletvezetőségnél 
a bácskai közönségnek azt a 
kérését, hogy az összes megyei 
községek állomásain minél 
előbb megkapják villanyvilá­
gítást.

Amit a budapesti üzletveze­
tőség megtehet, azt megteheti 
a pécsi is. Ehhez kérjük az 
igazgatóság közbenjárását és 
ha jogos kérésünk teljesül, a 
Mdv-val együtt harcolunk mi 
is a protekció ellen.

Ingyen kő az alföldi 
városoknak

A kormány útépítési terveivel 
kapcsolatban beavatott helyen 
úgy nyilatkoztak, hogy az Alföl­
dön azért nem épülhetett ki a 
megfelelő úthálózat, mert az al­
földi városok nem rendelkeznek 
bányákkal s így kénytelenek az 
anyagot drága pékzen vásárolni.

A kereskedelmi minisztérium­
ban most az a terv merült félj 
hogy insógmunkásokkal követ 
fejtetnek útépítési célokra 
és igy elérik azt, hogy az Alföld 
városai ingyen juthatnak anyaghoz.

A terv megvalósítása nagy 
mértékben javítaná az állami ut 
hálózat kibővítésének lehetőségét.

Ugyanaz a fóminőségü cipő 
most február 4-ig leltári áron

KATTARIMKÄ 

Szezonvégi vásár
Tekintse meg kirakatainkat!

Baltával akarta leütni 
a végrehajtót 

egy tompái földmives
Bóna Mihály tompái földműves 

ellen múlt évi december 7 én egy 
pengő ebadó hátralék rnistt végre 
hajtást vezettek. A végrehajtó 
Werle Ernő felszólította Bónét, 
hogy fizesse ki hátralékát, mert 
különben foglal, vagy felterjeszti 
kutyáját kiirtás végett az elöljáró­
sághoz. Erre helykén azt felelte a 
fiatal gazda, hogy akkor majd az 
urak ugatnak, akik kiirtják a ku­
tyáját. Ekkor Werle Ernő végié 
hajtó be akart menni a szobába, 
hogy foglalandó tárgyat keressen. 
Bóna felkapta a pár lépésre heverő 
baltáját s az ajtó elé állt és meg 
fenyegette a végrehajtót. A végre­
hajtóval jött két rendőr, Horváth 
János és Tóvári Ferenc lefoglak 
a dühöngő embert. Hatóság elleni 
erőszak büntette miatt megindult 
ellene az eljárás.

A bajai törvényszék dr. Linzer 
tanáosa az ügyet tegnap tárgyalta. 
Bóna tagadta bűnösségét és azt 
állította, hogy nem fenyegette meg 
a végrehajtót, a baltát csak fel­
akarta venni a földről, nehogy 
megbotoljon bele Werle. A két 
rendőr azonban ellene vallott. A 
törvényszék jogerősen egy hónapi 
fogházra ítélte.

lehetőségek 
Jugoszláviái kivitelünk 

fokozására
Sók kívánság hangzott él már 

ipari körökben, hogy a magyar 
ipari kivitelt Jugoszlávia felé erő­
síteni és növelni kellene. Ezek a 
törekvések eddig meddŐek voltak, 
nem sikerült olyan tervezetet ta­
lálni, amely lehetővé tette volna, 
hogy a magyar áruk a jugoszláv 
piacon a nagy nemzetközi versen­
gés közepette megtudják tartani, 
helyűket minden vonatkozásban.

Az uj lebonyolítási egyeimény, 
vagyis a devizakomjíenzáciőWak 
magyar—jugoszláv viszonylatban 
való meghonosítása ebből a szem­
pontból igen kedvező, mert a 
magyar kivitel az eddigi 86 szá­
zalékos felár helyett 45 százalékos 
felárat élvezhet.

Jugoszlávia jó felvevő piac, mert 
ezen a területen semmiféle keres­
kedelempolitikai megkötöttség 
nincs s a magyar áru, ha verseny- 
képes, elhelyezést találhat. A fel­
árak megnövekedése a magyar 
ipar versenyképességét fokozta és 
remélhető, hogy kivitelünket leg­
alább arra a mértékre fokozzuk, 
melyet a régi helyzetünk alapján 
melián várhatunk.

Salát gyártmányú
acélsodrony ágybeté­
tek, aoélsodrony tábori 
ágyak, mosdó állvány

olcsón kaphatók

UTR Y-nál
Erzsébet királyné-ucca 88 
— Telefon : 280.

sz.

— Most lehet belreiMnii a 
Liszt Ferenc Kör államilag ee
gedáiyszetí zssislsfcsis ii. fél­
évére. Mindén nap van beiratko­
zás délután 2>—4 köpött a Zon­
gora , hegedű-, magánének-, gor­
donka* és zeneszerzési tanszakok* 
ra az igazgatói irodában. (Péter 
Pál utca 7., a belvárosi plébánia 
templom közelében)

Selát termelése tűzifa
akác hasábfát

2éveivágású
La. száraz

ee
kőris 
tölgy 
szil
narkós nyár „
Hi»

kemény gömöfá! 
lágy M 

aprított akácfa 3 50
aprított tölgy és szilfa 3*20

a tolasd m\ árlaa tata szállitta
Eladás nagyban én klcslnyloen

Wiesel Sándor és fia
IBI. Baja, HayimfMnW. Totalen: **'»tt Iroda «*.
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— Dugulás és aranyeres 
béntalmah, gyomor- és bólzava 
rek, máj és iépduzzadés, a has 
állandó puffadtsága és a rekeszi­
zom gyakori feltolódása, hát- és 
derékfájás ellen a .természetadia 
.Ferenc József* keserüviz, ki 
sebb adagokba elesztva, naponta 
többször bovéve, hathatós segít­
séget nyújt. Tudományos meg 
figyelések beigazolták, hogy a 
Ferenc József viz alhasi megbe­
tegedések eseteiben — tultáplált, 
vérbő egyéneknél is — gyorsan, 
biztosan és mindig enyhén hat.

M 5 JtS #
wmmmammmmmmmmmutmBi»

a megszállt Bácskából
y-M*. u

— Z a n t á n vakmerő betörés 
történt Huszák András gazdálkodó 
házánál. Ismeretlen emberek be­
törtek a ház udvarába és onv an 
több gazdasági felszerelést ellop 
tak. A tolvajok több helyen is 
megkíséreltek betörést, azonban 
megzavarták őket.

— Újvidéken most 
folynak a képviselőtestületi kine­
vezések. Az uj kinevezéssel kap 
esolatban a magyarság vezetőivel 
már folytak a tárgyalások és Csi- 
ries Stevan csoportja nyolc tag­
ságét Ígért a magyarságnak a 
képviselőtes ületben, míg dr. Ilics 
Branko csupán öt tagságot, amit 
később négyre száiii oitak le.

— Topolyán Orosz 
Lajos cipészmester Peter Mihály 
szabót állandóan kecskének gu 
ayolta Legutóbb emiatt összeszó­
lalkoztak és Pé'er egy boxerrel 
olyan ütést mért Orosz fejére, 
hogy a helyszínen összeesett. A 
mentők beszállították a kórházba.

éves szurkos nyár hasáb

szil
01

vegyes aprított kemény tűzifa

DOROGI ÖtAÉT“
—   dió szén

raktárrá! fegolc*óbb.'napt árban azonnal szállít

GRUNHUT él TÁRSA BAJA Telefon: 160.

8 6

I

UBflNIl-

Február 4-5-6-án,'
kedden, szerdán, csütörfökö

flipár Gitta
egyetlen milliós filmjét:

DUBARRV!
Főszerepben :

Alpár Gitta 
Patrick Waddington

A délutáni első előadá­
sok filléres árakkal.

Kulturfilm 
és híradó 
kiegészítés

Február 3 én
Budapest 11 (834 5 m)
16.10 A rádió diák félóra ia. — 

16.45 Pontos időjelzés, időjarasje 
leülés, hirck. — 1700 órakor 
Schwalb Mik ós zongorázik. — 
17 30 Nomád áliamszerv.?zők. — 
Közvetlenül utána 18 00 órakor 
Kurina Sírni és cigányzenekara
— 19 15 Velence, n világkereske­
delem központja a XIV. század­
ban — 19.45 Az Újságírók Sza 
natóiium Egyesületének Liszt 
hangversenye. — 20.45 Helyszíni 
köivetités a hangversényről. — 
00.05 Hirek.

Budapest II. (934‘5 m.)
18 10 Szentgyörgyi Ede dr. : 

Német nyelvoktatás a Stúdióból.
— 20.20 „Nemzetek himnuszai.* 
Hangiaméiek műsora a Stúdióban
— 21.25 Hirek, időjárásjelentés

Február 4 én
Budapest I. (550.5 m.)
6.45 Torna. — 10 Hirck. —

10.20 A gyermekek — Japánban. 
10 45 Milyen a leányszoba. Felöl. 
li.10 Nemzetközi vizjelzőszolgá 
lat. — 12 Dóit naiangszó — 12/.5 
A Rendőr Fúvószenekar műsora.
13.20 Pontos időjelzés, időjárás
és vízállásjelentés. — 13 30
Hegedű és zongo a hangverseny. 
Közvetlenül utána 14 40 órakor 
Htrelt, élelmiszer-, piaci árak, 
árfolvamhirek.
w üwvvu&vwv&ywvw *

— A posta és a csomag 
szélütés! monopólium, a posta 
amint már közöltük >s, mezőgaz­
dasági kisterméayek és egyéb 
kereslte jel mi áruk jobb értékes! 
lése s főleg a a csomagforgalom 
emelése érdekében monopóliumot 
akar szerezni a csomagszáilitásra, 
s a csomagkézbesitést ebben az 
esetben az eddigi 20 kg. helyett 
30 kiló súlyig vállalná. A posta 
a harminc kilós csomag szállítási 
monopóliumáért egy millió három 
százezer pengő kártalaniíast aján­
lott fel az államvasutaknak,

Baromfi udvarok és tanyák 
körülkerítéséhez szükséges

drótháló keritőanyag
legolcsóbban beszerezhető

Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet kir.néu. 38. 

Telefon : 280 Telefon : 280

A hitelezők beleegye­
zésével bérbeadták a 
bácsalmási $tein-malmot

A bácsalmási járásbíróság, mint 
telekkönyvi halóság a múlt héten 

tárgyalta a bácsalmási Stein-ma- 
lom bérbeadásának ügyét. A mai 
mot Székely soltvadkerti bérlő (iz 
évre bérbevette és a szerződésben 
kötelezte magát arra, hogy a bér­
letért évente körülbelül tízezer 
pengőt fizet. Ezt az összeget a 
hitelezők kapják meg. A bérlő 
ezen Ívül kötelezte magái arra, 
hogy a malom volt tulajdonosá­
nak az állammal szemben meg­
levő tartozását is törleszteni fogja. 
A hitelezők beleegyezlek a szer 
ződés feltételeibe s a szerződést 
ennek alapján a járásbíróság jóvá­
hagyta. A malom nemsokára meg 
is kezdi az üzemet,

— A Dr. Pajor (sanatorium
Budapest Vili Vas u. 17 szív 
állomásán az összes diagnosztikai 
(Elektrokardiograph, Röntgen, la 
bontórium, a szív munkabírá­
sának megállapítása sín.) és the- 
rapiai eljárások (szénsavas és 
oxygén fürdők, légzési gyakor 

latok, tökéletesen berendezett Zan 
der gyógytorna, speciális diéták 
stb.) Szakszeri! vezetés es féld 
gyelet alatt állnak. Az intézet 
többi (sebészei, belgyógyászat, 
urológia, szülészet és nőgyógyá 
szat, szemészetstb.) osztályai 
modernizálva működnek. A 
plasztikai (szépítő sebészet) telje 
sen újonnan van megszervezve. 
Igen mérsékelt árak. Tájékozta 
tást nyújt: dr. Makray László 
gyógyszerész Baja.

— 2015 törvénytelen gyér 
méh sziluett Pécset az el­
múlt tíz eszteadi alatt. A pé­
csi anyakönyvi hivatal által kö­
zött szomorú statisztikai adatok 
szerint az elmúlt tiz esztendő alatt 
összesen 2015 törvénytelen gyer­
mek születését jelenteték be Pé­
csett. A törvénytelen születések 
száma 1928-ban emelkedett na­
gyon. Ettől az évtől kezdve 
1935-ig 210—220 1935-ben már 
esak 176 törvénytelen gyermek 
született. A s-omoru statisztika 
megjavítása érdekében államnak 
és társadalomnak egyformán ösz- 
sze kell fogni. A mai nemzedé­
ket erkölcseiben kell megerősíteni 
és a gazdasági helyzetük jevitá- 
sával lehetővé kell tenni a csa- 
ládalapitást a fiatalság számára.

Átlag

20-30 fillért
takarít meg Budapesten minden

reggellzésnél és 
uxsennésésnél,
ha a kávéházban provincia 

pengőszelvénnyel fizet.
A Provincia Utazási és Jegy­
iroda helyi képviselete a
Baiavldéfcl K«igai- 
Gaságl Bank R.-T-

- Virágzik a mandulafa, 
legyeznek a barackfák. Az ál-
földön a virágzó orgonabekor, 
vagy az illatos ibolya már nem 
is tartozik a ritkaságok közé. A 
napokban több kelyen kivirágzót!» 
a mandulafa, mintha március vol­
na és rügyeznek a barackfák is.

Hirdessen a Bácskai Újságban

(OBSO

Febr. S-éa, vasárnap
d.u. fél 4, 6, este fél 9.

A néma filmek koronája

Hindu
síremlék
Thea v. Harbou „Titok* 

cimü regénye filmen 
2 részben 20 felv.

Főszerepben :

Olaf Föns 
Mia May 
Conrad Weidt 

Bernhardt Götzke

!- Híradó -I

I \w
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HÍREK
égeti szolgalatot
tartanak:február

4 Reggel fél 8 óráig 
és vasárnap á. u. 

nyitva a
Kedd

K András
dr.Makray László

gyógyszertála.

Ictölárás Jelentés
A Meteorologiai intézet jelenti 

ma délben 12 órakor, várható 
időjárás a következő 24 órára :

Mérsékelt déli szél, sok 
helyen hőd, helyenként eső, 
a hegyekben havas eső JI 
hőmérséklet keveset változik, 
keleten valószínűleg kissé 
csökken.

Hadnpesten ma délben -)- J,y 
Hajón ma reggel + k 2 délben 
-f- 8. 7 fok volt a hőmérséklet.

Bajai Kis Naptár
Február 8. Stefánia bál a 

Nemzetiben.
Február 8. Postások bálja a 

Központiban.
Február 8-án délelőtt kilenc 

órakor a Bajai Ipartestület 
és Iparoskor közgyűlése az 
ipartestületi székházban.

Február 9. Az Egyház, mint 
a nemzetek nevelője. Dr. 
Bogya János v. őrse. képv, 
előadása a Kát. Egyesülés­
ben (Este hat órakor)

Február 12. A Szent Margit 
Leányklub nagyszabású 
kabaréja a Központi Szín­
házban.

Február 16. A Ouadragesimő 
Annó ismertetése. Vágó Re­
zső ny. igazgató előadása a 
Kát. Egyesülésben. (Este 
hat órakor).

Február 16. STOSz kabaré 
tánccal (Nemzeti).

Február 22 : A bajai Front­
harcos Főcsoport műsoros 
táncestélye a Központiban.

Február 22-én, farsang szom­
batján a Liszt Ferenc-Kör 
hagyományos zenei humoros 
estéje a Nemzetiben.

Február 23-án a Nótás kapi­
tány előadása Legényegylet 
rendezésében a Központiban

— Nigriiifill ■ pápa. XI.
Pitta pápa, aki meghttlés követ­
keztében több napig szüneteltette 
fogadásait, szombaton újból meg­
kezdte audienciáit.

- Febraér 23-án ■ Nótás 
kapitány. Február 28 án rendezi 
meg a Katolikus Egyesülés a 
.Nótás kapitány“ cimü operettet 
a Központi Szálló színháztermé­
ben. Az előadáson a már ismert 
ügyes műkedvelőkön kívül uj sze­
replők is bemutatkoznak, akik 
nagyszerű alakításukkal bizonyo­
san a közönség kedvencei lesz­
nek. Az operett zenéjét a Katoli 
hús Egyesülés zenekara játsza, 
amelyet a kiváló L o v a s s 
Andor karnagy vezényel. A Le­
gényegylet előadása iránt már 
most is igen nagy érdeklődés 
nyilvánul meg.

— Dr. Borblró Ferenc pol­
gármester előadása a megye 
kiegészítéséről. Dr. Botbiró Fa- 
renc polgármester szerdán este 
érdekes előádást tart az Emerica- 
na kon vent gyű lésén a megye ki- 
kerekítésének kérdéseiről, a pol­
gármester a megvalósításra váró 
kérdés megoldásának szükséges 
ségét és fontosságát fejtegeti az 
Emericana tagjai előtt. A gyűlés 
• Központi ^Szállóban, az Emeri- 
cana helyiségében lesz.

— J6I sikerült a Legény- 
egylet házibálla. Vasárnap este 
8 órai kezdettel igen jól sikerült 
házibált rendezett a Legényegylet 
a Katolikus Egyesülés székházé­
ban. A szakadó eső ellenére is 
igen szép számban jelentek meg 
a táncosok és záróráig a legjobb 
hangulatban maradlak együtt. A 
zenét idősebb Dankó Lajos és 
cigányzenekara szolgáltatta.

— A Turul tea estje. A Bajai 
Turul Sport Egyesület február hó 
9-én délután hat órakor a Köz­
ponti Szállóban tea estét rendez. 
A kellemesnek Ígérkező összejö­
vetelre már eddig is igen sokan 
jelentkeztek.

— Gyűlések a városházén.
; Január 6 án, csütörtökön délelőtt 
; 11 órakor közigazgatási bizottsági 
j ülés és délután 4 órakor kisgyti- 

lés lesz a városházán. A kisgyü- 
lé 3 tárgypontjai között a városi 

1 székházban lévő üzletek szerző 
désének meghosszabbítása éj a 
bérek uj megállapítása szerepel. 
A közgyűlés, amelyen a meghir­
detett pályázat alapján a fogal­
mazói gyakornoki, irodaigazgatói, 
I- és II. osztályú adótiszti és 
végrehajtói állásokat betöltik, 
február 20 a körül lesz és ezt 
egy ujbbb kisgyülés előzi meg.

Halálozás. A kalocsai tár 
sadalomnak egy közismert rend­
kívül kedves tagja Beke József 
ny. budaörsi főjegyző 87 éves 
korában rövid szenvedés után 
elhunyt. Az elhunytban dr. A1 
beker Károtnyé és Beke M. Flo- 
remina fűnöknő édesatyját gyá­
szolja.

- Nyugdíjazását kérte a bá 
csalmási rendőrvezető. Antu- 
n o v i c s Ferenc bácsalmási 
községi rendőrvezető 24 évi szol­
gálat után nyugdíjazását kérte.

— A Bajai Katolikus Legény- 
egylet tiSZtujltása. A Bajai Ka­
tolikus Legényegylet vasárnap dél 
után 4 órakor tartotta tisztújító 
gyűlését. A Legényegylet első 
dékánja 26 szavazattal Sziklai 
Márton, a második 23 szavazattal 
Diekmann Ernő, a harmadik 16 
szavazattal Borbés Tibor lett. A 
választmány uj tagjai Bence Lajos, 
Briglovics Antal, Halász Miklós, 
Rókus József, László Károly, Mar­
csinké Lajos, Simics Ferenc és 
Ozwald Mátyás. A választást a 
Katolikus Egyesülés a tegnapi 
közgyűlésén jóváhagyta.

— A bejei Urleők kongregá- 
ciéjánek szeretet-délnlénji. A
bajai Urinók kongregációja febr. 
4 én kedden tartja szeretet-dólu- 
tánját a zárdában. — Ezúton is 
felkéri a vezetőség a tagokat, 
hogy minél többen jelenjenek 
azon meg.

— Báli hírek. Február 8 ikán, 
szombaton tartja a Stefánia Szö­
vetség bajai fiókja hagyományos 
estélyét a Nemzeti Szálló összes 
helyiségeiben. Mivel a rendezőség 
csak korlátolt számú meghívói 
bocsát ki, a báliroda már február 
3 ikétól rendelkezésre áll a Nem­
zeti Szállóban naponta délután 
6 tői 7 óráig Asztalfoglalást és 
vidéki vendégeink elhelyezését a 
báliiroda eszközli. A rendezőség 
arra kéri az érdeklődőket, hogy a 
további meghívó igénylés ügyé­
ben forduljanak a tiszti főorvosi 
hivatalhoz.

— Amikor a kislányból — 
nagylány lesz. Békeffy és Lajtai 
három feivonásos operettjét, „Ami­
kor a kislányból nagylány lesz* 
február 8-án a Központi színpa­
dán mutatja be a Magyar Posta- 
altisztek Országos Egyesületének 
bajai csoportja. A darabot Rábl 
Béla, a bajai műkedvelő előadá­
sok népszerű táncoskomikusa ren­
dezi, amelynek szereplői is a ki­
tűnő bajai műkedvelő gárdából 
kerülnek ki és minden jel az elő­
adás, valamint az utána követke­
ző bál sikere mellett szól.

SPORT

vu
tat

Futball
Hungária—Újpest 5:1 (1-0) 
Szeged—Soroksár 1:0 (0:0) 
Bocskai—Attila 5:0 (4:0) 
Ferencváros—S3TC 6:2 (0:1) 
Phöbus—III. kér. FC. 5:1 (4:1) 
Budai „11*—Törekvés 2:2 (0:0) 
Kispest—Budafok 6:4 (5:0)

sb-

14.466/1 ad. 936.
ti

Helyi kirendeltség : Bajavidéki Közgazdasági Bank 
----- Telefon z>:55. —

■MMMSMMIinnnMMnMMIMMI|MS||iMiiMM

Hirdetmény
Baja thj. város adóhivatala köz­

hírré teszi, hogy köztartozások 
fejében lefoglalt és a városi rak­
tárba beszállított és a második 
árverésen el nem adott bútorok, 
képej, könyvek, rádiók, felfestő- 
mintalapok, sablonok, söraparát, 
szücsvarrógép, baromfikeltetőgép, 
featékáruk, stb. zálogtárgyak 
1936. febr. 6-án délelőtt 9—11 
óráig szabadkézből fognak érté- 

I kesittetni. A venni szándékozók 
jelentkezzenek a városi adóhiva­
tal 24 számú helységében az 
eljáró végrehajtónál, ahol a vo­
natkozó ajánlatukat folyó évi 
február hó 8 napján délelőtt 9 
óráig írásban vagy szóban meg­
tekinthetik.

Baja, 1936 évi január hó 31.
Baja thj. város adóhivatala.

á.

I
k
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Bobja el
lepattogzott. rozsdásodó, '• 

életveszélyes főzőedényét!

jöjjön hozzám
még ma

16 edényért!

MA VAUT MÁVAUT
Téli autóbusz menetrend

LAKÁS

Érvényes 1935. október 6-tól.
i Bab- BuOapeil

5 40 ind. BAJA Nemzeti szálló 
6.32 ind. Hajós nagy vendég lő 
7.00 ér.k. Kalocsa Szabó K. vend.
7 62 rrk. Solt, Zf-mau vendéglő 

30.(0 ójk. BUD A BIST Oktcgon-lér 
Budapestre : n enetjegy P. 10.60

érk. 21.65 
érk. 20.58 
ind. 20.80 
ind 19.38 
ind, 17.30

Tértijegy P. 17.—

Kartell nincs, használja j 
ezt ki most, áraim !-

nevetséges en
olcsók I

KRÉNEISZ GÉZA
vaskereskedő

BAJA - Telefon: 152 j
___________ ti■tw*ewíMr«rasBB»ra»‘.'f.v n i —————a
mamii «agent

ft fdl/té íra 5 zárig 50 fillér, 
-ylRfise kSweike.» ser 10 fillér,

Elegedre

Bala-Mélylwt-
16.46 ind. BAJA Nemzeti szálló
17.47 érk. Mélykút vasúti állón.ás 
19.40 érk. SZÍ GED Rudolf-tér

menetjegy P, 7.60.

érk. 9.16 
ind. 8.13 
ind. 6.20 

Tértijegy P. 12.60

6.26 
6.24 
7.26 
8 60

Baia-Bácralatác-Kefettla-SicseO
18.60 ind. BAJA Ncmerti érádé 
16.11 érk. Hácralmás Rrpp vend. 
16.26 érk. Keletű a p. n.

— érk SZKGED 1 udolf-tér 
Keletiére : menetjegy P. 4.70.
Szegedre : , „ 7.60.

érk.
ind.
ind.
ind.

9.00 
7.63 
6 50

18.47 
17 46 
16.37 
15.05

Térti jegy P. 7.60 j 
12.60

6.40 6.1.0
6.82 — 
7.(0 7.40
Kalocsára :

Bafa-Katocta
18.06 ind. BAJA Nemzeti szálló 
14.26 < rk. Hajós nagy vendéglő 
3605 ért. KALOCSA Szabó K. vend. 

menetjegy P. 4.60.

érk.
ind.
ind.

7.66 16 40 21.66 
6.88 1418 20.66 
6.00 18.35 20.80 j 
Tértijegy P. 6.70 jj

1 Kétszobás uccai lakás előszobával,
j verandával, mellékhelyiségekkel,’ 

május 1 -re kiadó. Cirfusz ucca 
50- sz (59)

Különt-ejáratu, csinosan butero 
zott szoba k;a ió. Szent Air al 
ucca 19-___ __________ (60)

Tóth Kálmán ucca 10. szám alatt 
kiadó udvari lakás, mely iroda 
helyiségnek is alkalmas. Cim a 
kiadóhivatalban.

Pssti ut 30 szám alatt egy kétab 
lakos ku‘orozott szoba 1 érc 
olcsón kiadó.

Gyermektelen házaspár szoba, 
honyhás lakást keres. Ajánla 
tokát a kiadóhivatalban kéjem 
leadni. (51)

legye* eprihlrdetések I Öt apróhlr- 
ietésl szelvény ellenében ingyen 
közlünk egy apróhirdetést. Állást 
keresők és állást hirdetők két szel­
vény ellenében kapnak egy Ingyen 

apróhirdetést.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Egy jómagaviseletd 15 éves fiú, 
gazdasági teendőkben jártas, 
állást keres. Cim a kiadóban.

_ ___(65)
Iroda kisasszonyt ke-esek. Aján­

latokat „Jó gépiró“ jeligére —
a bácsalmási kiadóhivatalban.

Cipész segédet keresek, elsőrendű 
jó munkát Cím a bác almasí
kiadóhivataluan.

13.60
14.30

FaSsüsicntlvá n
36.46 ind. Raja Nemzeti szálló 
17.22 érit. Felsóazenliván Scabó k, 

menetjegy P. 1.60.
érk, 9.00 8.16 18.47 ,
ind. 8.26 8.40 18.12 | 

Tértijegy P. 1.90

SURAS

Kal«
15.15 ind. Kalocsa Szabó K. vend. 
16.10 érk. Dusnok Péjó vend.

menetjegy P. 1.60.

érk. 7.40 17.20 
ind. 6.61 16.26

Térti jegy P. 2.30 j
aibub-íh

7.05 18.00 ind. Kalocsa Szabó K. vend. 
7.62 14,29 érk. Solt Zéjoan vendéglő 

menetjegy P. 2,40.
érk. 9.10 20.85 
ind. 7.44 19.38 

Tértijei- y P. 4,50
W*~ PelvilágositÍEt nyújt a kirentte-ltscr : 
Telefon : 292. - Baja, Scent István-t ;r.

Telefon 292.

A Bácskai Újság kis menetrendje
A vonatok érkezése és indulása Baja 

állomáson
Érvényes 1935. október 6-tól.

A *-ga! jelzett vonatoknak gyorsvonat! csatlakozásuk és közvetlen 
kocsijuk van Budapest Keleti pályaudvarra ér Budapest Keieti palya

udvarról.

Bejárónő aki jól tud főzni egész 
napra ajánlkozik. Cim a kiadó 
hivatalban. (57)

VÉTEL

Megvételre keresek 1 két szobás 
uj házat és egy 80—100 Négy 
•zögöles ház trlkeh „Készpénz* 
jeligére, ,cim a kiadóhimlal-
ban. (41)

■— — — Itt levágandó 1 — — —

oácskai Újság

Ingyen apróhirók 
utalvány

&
szelvény ellenében

ingyen
közlünk egy apróhirdetési
örvényes 1936. márc. l-i*».
Üzleti hlrdeíóece nem hejixnéíhwM.

ÉrkezéF
Bonn a n ? j I n d u! a s

í 01a 1 perc ! óra 1 perc Hova?
I 7 09 Gara 1 1

I 7 25 Ujdombovár j 4 40 Hercegszántó
7 32 Hercegszántó ! 5 19

í—--------------------- ---------
Gara

7 40 1 indnpest, Kiskunhalas 
Bácsalmás 5 20 Bátaszék, Sárbogárd7~ 

Budapest*
9 26 Pécs, Budapest 5 31 Bácsalmás, Kiskunhalas

Bp*st, Ősi kéri«Í_ í 8 15 Ujdombovár, Sárbo­
gárd, Bpest

13 10 Budapest, Sár bogár d , 
Bátaszék* 9 50 Bátaszék Pécs

13 48 Bp"st, Kiskunhalas, 
Bácsalmás 10 35 Bácsalmás, Kiskun­

halas, Bpest
14 20 Ujdombovár 14 21 Bátaseók, Ujdombovár
16 52

%

Pécs, Bátaszék 14 25 Hercegszántó
181------- 03 Gara 14 29 Bácsalmás, Kiskunha­

las, Bpest, Ceikériaj_18
27 Hercegszántó

—----- -
14 48 Gara

*8
1

30 Bpest, Kiskunhalas 
Ujdombovár, Pécs, 1 

Bátaszék ;

15
iü Bátaszék, Sárbogárd,

Budapest *
5 19 58 18 60 Bátaszék, Pécs, tiár- 

bugárd, Budapest j
21 25 Bpest, Kiskunhalas Bács­

almás, Csikéri* j 22 00 Bácsalmás, Ki sít un ha- 
)as, bpest, Chi kúria

22 58 Bpest, Sárbogárd* 1 22 01 Bátaszék, Ujdombovár 
Bpest j1 1 i —,-------- ---------------------

Egy jókarban levő komplei háló 
és uriszoba I erendezés jutányos 
áron eladó. Prohászka utca. 
Hitelbank épület I. emelet. (50)

Bútorozott szobát, lakást
gyorsan és jól kiad illetőleg 
talál, ha felad egy apróhir­
detést a Bácskai [Jjgág-b

MINDENT EGYÜTT TALÁL

a METROPOLE-ban l
A szánéban : teljes komfonot.
Akávéházuan: 100 újságot.
A sörözőben : 200 éteikülönle 
gességet és BURA SÁNDOR és 

cigány muzsikáját
A télikertben: dé'ucv 1 ■ esti tárcot

----- j. ...at,, jazz-ís.uí'drarat
Budapest, Ritkoczi «1 58.

A Metropole va'amennyi üzemében 
elfogadják Pzetéskén? a Provincia 
kedvezni é r»y es pengőszelvényt.

Bácskai Újság

Ha venni vagy eladni p 
akan hirdessen a Di U——_______ Áctkai Újságban

yoBMtott az „UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján. -^Feleiős^yomdavezető:

Kiadja az Uj Élet Nyomda R.-T. Bs*a

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
(Or. nuttthi ua»r«iir 
Saadbaaxtt: Berányi láees.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Gala,

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Bácsalmás
Széchenyi-ucca 72. Telefon: 73. 
Postafakarékptárt csekkaeámla 336

Megjelenik vasárnap kivételé- 
vei naponta d. u. 1 órakor Be­
küldött kéziratok visszaadásáéit 
és megőrzéséért a ssertecsz 
tőség qem váljál feleJó^átfet 
Stahl Károly.

,t. ■ rr^.r >« rí- v'-iwr&&Frz&*.vm- fXqmpJif; 77 . T1-S7». • —rr—-
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